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QUICK START GUIDE

PACKAGE CONTENTS

* 1x ZOTAC ZBOX nano

* 2 x VESA mount bracket

¢ 1x AC Adapter

* 1x Power Cord

* 1x Warranty Card

* 1x User Manual

* 1x Driver disc

« 1x USB drive with O/S driver
* 1x Antenna

CUSTOMIZING YOUR ZOTAC ZBOX NANO

1. Loosen and remove the 4 thumb screws securing the
bottom cover.
2. Gently remove the cover.

INSTALLING MEMORY MODULES

1. Locate the SO-DIMM memory slots and insert a SO-DIMM
memory module into the slot at a 45 degree angle.
(Note: If the ZOTAC ZBOX has two SO-DIMM slots insert a module into the lower
slot first)

2. Gently press down on the memory module until it locks into
place by the arms of the memory slot.

INSTALLING A HARD DISK

1. Locate the hard disk bracket, remove the screw, and
remove the hard disk bracket.

2. Install the hard disk bracket to a 2.5-inch SATA hard disk /SSD
with 2 screws.

3. Insert the hard disk /SSD into the socket and gently slide into
the connector.

4. Reinstall the screws of the hard disk bracket.
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SETTING UP YOUR ZOTAC ZBOX NANO

1. Connecting antenna for Wi-Fi

2. Connecting USB 2.0 devices

3. Connecting to a wired home network

4. Connecting USB 3.0 device

5. Connecting a DisplayPort display

6. Connecting an HDMI display

7. Connecting the power adapter and turning on
the system
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FRONT PANEL

Power button
. Power LED
. SATA LED
. WiFi LED
. Memory card reader (SD/SDHC/SDXC)
. Headphone/Audio Out jack
Microphone jack
. USB 3.1 Type-C
. USB 3.0 port

1.
2
z
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REAR PANEL

1. WiFi antenna connector
2. USB 2.0 ports
3. LAN (RJ45) port
4. USB 3.0 port
5. DisplayPort
6. HDMI port

7. Power input (DCI9V)

EN
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KRATKA UPUSTVA ZA KORISTENJE

U PAKETU SE NALAZI

+ 1x ZOTAC ZBOX

¢ 2 x postolje VESA

¢ 1x AC adapter

* 1x napojni kabal

¢ 1x garantni list

¢ 1x korisnicki priru¢nik

¢ 1x drajver disk

¢ 1x USB uredaj sa pogonskim programom o.s.
* 1xantene

PODESAVANJE ZOTAC ZBOX NANO-A

1. Otpustite i uklonite 4 zavrtnja koji drze donji poklopac.
2. Pazljivo skinite poklopac.

INSTALACIJA MEMORIJSKIH MODULA
1. Pronadite SO-DIMM memorijska lezista i ubacite SO-DIMM

1 A . 2 g
memorijski modul u leziste pod uglom od 45 stepeni. N
(Napomena: Ako ZOTAC ZBOX ima dva SO-DIMM lezista, ubacite
modul prvo u donje leziste)
2. Pazljivo pritisnite memorijski modul dok se ne uklopi na
svoje mjesto u vodice memorijskog lezista.

INSTALACIJA HARD DISKA

1. Kada locirate prostor za hard disk, odvrnite dva sarafa | uklonite kuciste za 1 ? 2 ”’4
hard disk.

2. Instalirajte hard disk u kuciste za 2.5-inch SATA hard disk/SSD sa sarafa.

3. Ubacite hard disk/SSD u socket | lagano ukljucite odgovarajuci konektor.

4. Ponovo postavite sarafe od kucista hard diska | sve postavite na mjesto.

10
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POSTAVLJANJE ZOTAC ZBOX NANO-A 0

BO

1. Povezivanje antene za Wi-Fi

2. Povezivanje USB 2.0 uredaja

3. Povezivanje sa zicanom kuénom mrezom

4. Povezivanje USB 3.0 uredaja

5. Povezivanje DisplayPort ekrana

5. Povezivanje HDMI ekrana

6. Povezivanje VGA ekrana

7. Povezivanje adaptera za struju i ukljucivanje sistema

|
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PREDNJI PANEL

Taster za ukljucivanje
. PWR LED
. SATA LED
. WiFi LED
. Cita& memorijske kartice (SD/SDHC/SDXC)
. Utika¢ za slusalice/vanjski audio utika¢
. Utika¢ za mikrofon
. Priklju¢ak za USB 3.1 Type-C
. Priklju¢ak za USB 3.0

OCONOOUA~AWNT

ZADNJI PANEL

Spojnik za WiFi antenu
. Prikljuc¢ak za USB 2.0
. Priklju¢ak za LAN (RJ45)
. Priklju¢ak za USB 3.0
. DisplayPort
. HDMI priklju¢ak
. Ulaz za napojni kabal (DC19V)

NOUN~GWNS

1
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STRUCNA PRIRUCKA

OBSAH BALENI

* 1x ZOTAC ZBOX nano

+ 2xdrzak VESA

« 1x stfidavy adaptér

* 1x Napajeci $nara

+ 1x Zarueni list

« 1x Uzivatelska prirucka

« 1x disk s fidicim programe

» 1x Jednotka USB s ovladacem O/S
* 1xantény

UZIVATELSKE PRIZPUSOBENI SYSTEMU ZOTAC ZBOX NANO

1. Povolte a vyjméte 4. kridlové Srouby, zajistujici spodni kryt.
2. Jemné sejméte kryt.

INSTALACE PAMETOVYCH MODULU

1. Naleznéte pamétové sloty SO-DIMM a vlozte pamétovy
modul SO-DIMM do tohoto slotu pod Uhlem 45 stupid.
(Poznamka: Ma-li ZOTAC ZBOX dva sloty SO-DIMM, vlozte modul
nejprve do spodnéjsiho slotu)

2. Mirné stla¢te pamétovy modul, dokud nezacvakne
pomoci pfichytek pamétového slotu.

INSTALACE PEVNEHO DISKU

1. Najdete krytku pevného disku a opatrné odmontujte sSroubky.
Ndasledné vyberte krytku pevného disku.

2. Do krytky nasledné vlozte 2,5 SATA disk/SSD a pfipevnéte ho
pomoci dvou sroubkd.

3. Vlozte disk/SSD do pfFistroje tak, aby se upIné spojili konektory.

4. Pripevnéte Sroubky.
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NASTAVENI SYSTEMU ZOTAC ZBOX NANO

Pripojeni antény pro Wi-Fi
ipojeni zafrizeni USB 2.0
ipojeni domaci sité kabelem

P¥
P
PFipojeni zafizeni USB 3.0
P
P¥

1.
2.
&
4.
5. Pripojeni displeje pres DisplejPort

6. Pripojeni displeje HDMI

7. Pripojeni napajeciho adaptéru a zapnuti systému

|
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PREDNI PANEL

Vypinac¢
. LED PWR
. LED SATA
. LED WiFi
. Cte¢ka pamétovych karet (SD/SDHC/SDXC)
. Konektor sluchatek/vystup zvuku
. Konektor mikrofonu
. Konektor USB 3.1 Type-C
. Konektory USB 3.0

OCONOOUA~AWNS

ZADNI PANEL

Konektor WiFi antény
. Konektory USB 2.0
. Sitovy konektory LAN (RJ45)
. Konektory USB 3.0
. DisplayPort
. Port HDMI
. Pfikon (DC19V)

NOUNGWNS
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SCHNELLANLEITUNG

VERPACKUNGSINHALT

* 1x ZOTAC ZBOX nano

« 2 x VESA Monitor-/Wandhalterung inkl. Befestigungsschrauben
* 1x Netzteil

* 1x Netzkabel

* 1x Garantieschein

¢ 1x Bedienungsanleitung

* 1x Treiber disc

* 1x USB Stick mit O/S Treibern

* 1x WiFi Antennen

KONFIGURATION DER ZOTAC ZBOX NANO

1. Lésen und entfernen Sie die vier Fltigelschrauben, mit denen
die untere Abdeckung befestigt ist
2. Entfernen Sie vorsichtig die Abdeckung.

INSTALLIEREN EINES SPEICHERMODULS

1. Setzen Sie im 45 Grad-Winkel ein SO-DIMM-
Speichermodul in den dafiir vorgesehenen Steckplatz ein.
(Hinweis: Falls die ZOTAC ZBOX Uber zwei SO-DIMM Speicher-
Steckplatze verfugt, setzen Sie bitte ein Speichermodul zuerst in den
unteren Steckplatz ein.)

2. Driucken Sie vorsichtig das Speichermodul nach unten bis es
einrastet und von der Steckplatzvorrichtung gehalten wird.

INSTALLIEREN EINER FESTPLATTE/SSD

1. Entfernen Sie die Schrauben der Festplattenhalterung.

2. Befestigen Sie die Festplattenhalterung mit Schrauben
mit einer 2.5-Zoll Festplatte / SSD.

3. Setzen Sie die Festplattenhalterung mit der 2.5-Zoll
Festplatte / SSD wieder ein, indem Sie sie vorsichtig in
die Anschlussvorrichtung einschieben.

4. Befestigen Sie die Festplattenhalterung mit den 2
Schrauben wieder.




INBETRIEBNAHME DER ZOT,

ZBOX NANO

1. SchlieBen Sie die WLAN-Antenne an

2. SchlieBen Sie |hre USB 2.0 Gerate an

3. SchlieBen Sie Ihren kabelgebundenes
Heimnetzwerk an

4. SchlieBen Sie lhre USB 3.0 Gerate an

5. SchlieBen Sie ihren DisplayPort Monitor an

6. SchlieBen Sie Ihren HDMI Monitor an

7. SchlieBen Sie das Netzteil an und schalten Sie das
Gerét ein

FRONTSEITE

Netzschalter
. PWR-LED
. SATA-LED
. WiFi-LED
. Kartenleser [SD/SDHC/SDXC]
. Kopfhérer/Lautsprecher Ausgang
. Mikrofon Eingang
. USB 3.1 Type-C Anschllsse
. USB 3.0 Anschlisse

RUCKSEITE

WiFi Antennen-Anschluss
. USB 2.0 Anschlisse
. Netzwerk (RJ45) Anschluss
. USB 3.0 Anschluss
. DisplayPort Anschluss
. HDMI Anschluss
. Netzteil Anschluss (DC19V)

OCONOOUA~AWNS

NOUD~AGWNS
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GUIA RAPIDA DE FUNCIONAMIENTO

CONTENIDO

1x ZOTAC ZBOX nano
2 x montaje VESA

1 x adaptador AC

1x cable de corriente
1 x tarjeta de garantia
1x manual de usuario
1x Driver

1x USB con driver O/S
1x antena

CUSTOMIZAR SU ZOTAC ZBOX NANO

1.
2. Retire la tapa con cuidado.

INSTALAR LOS MODULOS DE MEMORIA

Afloje y retire los cuatro tornillos que fijan la tapa inferior.

1.

INSTALAR EL DISCO DURO

. Presione suavemente el modulo de memoria hacia abajo

Localice los slots de memoria SO-DIMM e inserte un
modulo de memoria en el slot con un &ngulo de 452,
(Nota: Si el ZOTAC ZBOX tiene dos slots SO-DIMM, inserte un
maodulo en el slot mas bajo primero.)

hasta que encaje en su lugar.

1.
2. Instalar el soporte del disco duro/SSD al disco SATA de
3. Insertar el disco duro/SSD en el socket y deslizar

4. Reinstalar los tornillos del soporte del disco duro.

16

Localizar el soporte del disco duro, quitar los dos tornillos 1 ? 2 -”d
y el soporte del disco.

2.5” con los dos tornillos.

suavemente en el conector.




CONECTAR EL ZOTAC ZBOX NANO

ZOTAC
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1. Conexion de antena para Wi-Fi

2. Conexion de dispositivos USB 2.0

3. Conexion a una red doméstica con cable

4. Conectar dispositivos USB 3.0

5. Conexion de una pantalla DisplayPort

6. Conexion de una pantalla HDMI

7. Conexion de adaptador de corriente y encender el
sistema

PANEL FRONTAL

|
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Boton de encendido
. PWR LED
. SATA LED
. WiFi LED
. Lector de tarjetas (SD/SDHC/SDXC)
. Headphone/Audio Out jack
. Microphone jack
. Puerto USB 3.1 Type-C
. Puerto USB 3.0

CONOOUAGWNS

PANEL TRASERO

Conector antena WiFi
. Puertos USB 2.0
. Puerto LAN (RJ45)
. Puerto USB 3.0
. DisplayPort
. Puerto HDMI
. Entrada corriente (DC19V)

NOUG~GWNS
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GUIDE D’INSTALLATION RAPIDE

CONTENU

* 1x ZOTAC ZBOX nano

* 2 x Monture VESA

* 1x Adaptateur AC

* 1x Cable d’alimentation

* 1x Carte de garantie

* 1x Manuel utilisateur

* 1x Disque de drivers

* 1x clé USB avec drivers pour le systeme d’exploitation
* 1x Antenne

CUSTOMISER VOTRE ZOTAC ZBOX NANO

1. Dévissez et retirez les 4 vis a main de la plaque inférieure.
2. Retirez doucement la plaque.

18

INSTALLATION DE LA MEMOIRE
1. Repérez les ports mémoire SO-DIMM et insérez

2. Appuyez délicatement le module de mémoire jusqu’a ce qu’il se

INSTALLER UN DISQUE DUR

votre barrette de mémoire SO-DIMM module

dans le port avec un angle de 45 degrés.

(Note: si le ZOTAC ZBOX possede 2 ports SO-DIMM, commencez par le port
inférieur.)

blogue dans 'emplacement avec les bras du port fermé.

1. Repérez 'emplacement pour disque dur, retriez les deux vis puis retirez le a E‘ 2 “d
socle (bracket).

2. Installez le socle (bracket) sur le disque dur/SSD 2.5-pouces SATA grace
aux vis.

3. Insérez le disque dur/SSD couplé au socle (bracket) dans 'emplacement
disque dur et faites doucement glisser vers le connecteur.

4. Replacez les vis sur le socle (bracket).




INSTALLER VOTRE ZOTAC ZBOX NANO

1. Connecter une antenne Wi-Fi

2. Connecter des appareils en USB 2.0

3. Connecter un réseau filaire

4. Connecter des appareils en USB 3.0

5. Connecter un affichage DisplayPort

6. Connecter un affichage HDMI

7. Connecter I'adaptateur d’alimentation et allumer
le systéeme

PANNEAU FRONTAL

Bouton Power

. LED PWR

. LED SATA

LED WiFi

. Lecteur de cartes mémoires (SD/SDHC/SDXC)
. Sortie audio jack

Sortie microphone jack

. Port USB 3.1 Type-C

. Port USB 3.0

©ONOUAWNS

PANNEAU ARRIERE

Connecteur antenne WiFi
. Ports USB 2.0
. Port LAN (RJ45)
. Port USB 3.0
. DisplayPort
. Port HDMI
. Entrée céble d’alimentation (DC19V)

NOUDNGWNS
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VODIE ZA BRZI POEETAK

SADRZAJ PAKIRANJA

* 1x ZOTAC ZBOX nano

* 2 x VESA konzola

* 1x AC adapter

« 1x kabel napajanja

* 1xjamstvena kartica

* 1x korisnieki priruénik

« 1x Upravljacki disk

* 1x USB pogon pogonskim programom za O/S
* 1xantene

PRILAGODAVANJE UREDAJA ZOTAC ZBOX NANO

1. Otpustite i skinite 4 ru¢na vijka kojima je pri¢vrs¢en donji poklopac.
2. Pazljivo skinite poklopac.

POSTAVLJANJE MEMORIJSKIH MODULA

1. Pronadite SO-DIMM memorijske utore i umetnite SO-DIMM
memorijski modul u utor pod kutom od 45 stupnjeva.
(Napomena: Ako ZOTAC ZBOX ima dva SO-DIMM utora,
umetnite modul najprije u nizi utor)

2. Lagano pritisnite memorijski modul tako da se uévrsti u svom
polozaju drzaéima memorijskog utora.

INSTALIRANJE HARD DISKA

1. Pronadite nosac ¢vrstog diska, odvijte vijka kojima je
pri¢vrséen i izvadite nosac¢ ¢vrstog diska.

2. Ucvrstite 2.5” disk/SSD u nosa¢ pomocu vijka.

3. Umetnite ¢vrsti disk/SSD u utor i njezno ga gurnite dok ne
sjedne u konektor.

4. Pritegnite vijke nosaca ¢vrstog diska.




POSTAVLJANJE UREDAJA Z

ZBOX NANO

ZOTAC
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1. Spajanje antene na Wi-Fi

2. Spajanje USB 2.0 uredaja

3. Spajanje sa zicnom kuénom mrezom

4. Spajanje USB 3.0 uredaja

5. Spajanje DisplayPort zaslona

6. Spajanje HDMI zaslona

7. Spajanje adaptera za napajanje i uklju¢ivanje sustava

PREDNJA PLOEA

|

o ST
04 i NN
e 4 \
Y » LN\
2 = N
3

Gumb napajanja

. PWR LED lampica

. SATA LED lampica

. WiFi LED lampica

Eitaé memorijskih kartica (SD/SDHC/SDXC)
. Prikljuéak za slusalice / audio izlaz

. Prikljueak mikrofona

. USB 3.1 Type-C prikljueak

. USB 3.0 prikljuéci

OCONOUAWN

STRAZNJA PLOEA

Prikljueak WiFi antene
. USB 2.0 prikljueci
. LAN (RJ45) priklju¢ak
. USB 3.0 prikljucak
. DisplayPort priklju¢ak
. HDMI priklju¢ak
. Ulaz napajanja (DC 19 V)

NoOuA~AWNNS
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GYORS UTMUTATO

A CSOMAG TARTALMA

* 1db ZOTAC ZBOX nano

* 2 db VESA konzol

« 1db halézati adapter

» 1db haldzati kabel

« 1db garanciakartya

* 1db hasznalati utmutato

* 1db meghajté lemez

« 1db lllesztéprogramot tartalmazé USB-meghajtd
* 1db antenna

A ZOTAC ZBOX NANO TESTRESZABASA

1. Lazitsa meg és vegye ki az alsé burkolatot régzité 4
szérnyascsavart.
2. Ovatosan vegye le a fedelet.

MEMORIAMODUL BESZERELESE

1. Keresse meg a SO-DIMM memodriahelyet és illesszen be a
nyilasba 45 fokos szégben egy SO-DIMM memadriamodult.
(Megjegyzés: ha a ZOTAC ZBOX két SO-DIMM memodriahellyel
rendelkezik, akkor el6szér az alséba tegye a modult.)

2. A memédriahely illesztésinjének segitségével finoman tolja
be a memdriamodult kattanasig.

MEREVLEMEZ TELEPITESE

1. Csavarja ki a merevlemez tartokonzoljat régzité csavart és hizza ki 1 ? 2 -“
a konzolt.

2. Erésitsen a konzolra csavarral egy 2,5-es SATA merevlemezt/SSD.

3. lllessze be a helyére a merevlemez/SSD tartékonzoljat és finoman
csusztassa a helyére.

4. Csavarja vissza a konzolt régzité csavarokat.
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A ZOTAC ZBOX NANO BEALLITASA

1. Wi-Fi antenna csatlakoztatdsa

2. USB 2.0 eszkozok csatlakoztatdsa

3. Csatlakozds a vezetékes otthoni halézathoz

4. USB 3.0 eszkozok csatlakoztatdsa

5. DisplayPort kijelzé csatlakoztatasa

6. HDMI kijelz6 csatlakoztatdsa

7. A tdpadapter csatlakoztatasa és a rendszer
bekapcsolasa
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Be/kikapcsolégomb

. PWR LED

. SATA LED

. WiFi LED

Memoriakartya-olvasé (SD/SDHC/SDXC)
. Fejhallgaté/Audio kimenet aljzat
Mikrofon aljzat

. USB 3.1 Type-C csatlakozd

. USB 3.0 csatlakozdk

OCONOOUDNWNS

HATLAP

WiFi antenna csatlakozo

. USB 2.0 csatlakozdk

. LAN (RJ45) csatlakozd

USB 3.0 csatlakozo

. Kijelzéportok

. HDMI csatlakozé

. Aramforras bemenet (19V egyenaram)
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BUKU PETUNJUK

ISI PAKET

* 1x ZOTAC ZBOX nano
* 2x VESA mount
* 1x AC Adapter

* 1x Power Cord

* 1x Kartu Garansi
¢ 1x User Manual

e 1x Driver disk

« 1x USB drive dengan O/S driver
¢ 1xantena

SESUAIKAN ZOTAC ZBOX NANO ANDA

1. Kendorkan dan lepaskan 4 jempol sekrup penutup dasar.
2. Perlahan lepaskan penutup.

MENGINSTAL MODUL MEMORY

1. Cari SO-DIMM slot memori dan masukkan modul
memori SO-DIMM ke dalam slot pada sudut 45 derajat.
(Catatan: Jika ZOTAC ZBOX memiliki dua slot SO-DIMM masukkan
modul ke dalam slot bawah pertama)

2. Tekan perlahan ke bawah pada modul memori sampai
terkunci di tempatnya oleh lengan slot memori.

MENGINSTAL HARD DISK

24

1. Cari hard disk bracket, lepaskan baut dan lepas bracket hard disk.

2. pasang hard disk bracket dengan 2.5-inch SATA hard disk/SSD dengan
baut.

3. pasang hard disk/SSD kedalam soket dan masukan kedalam konektor.

4. Pasang baut pada hard disk bracket.
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SIAPKAN ZOTAC ZBOX NANO ANDA

1. Menghubungkan antena untuk Wi-Fi
Menghubungkan perangkat USB 2.0
Menghubungkan ke jaringan kabel rumah
Menghubungkan perangkat USB 3.0
Menghubungkan layar DisplayPort
Menghubungkan tampilan HDMI
Menghubungkan tampilan VGA

Menghubungkan power adaptor dan menyalakan
sistem

NOOGOAKN
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PANEL DEPAN

Tombol Power

. PWR LED

. SATA LED

WiFi LED

Memory card reader (SD/SDHC/SDXC)
Headphone/Audio Out jack
Microphone jack

. Port USB 3.1 Type-C

. Port USB 3.0

CONOUA NN

PANEL BELAKANG

WiFi konektor antena
. Ports USB 2.0
. LAN (RJ45) port
. Port USB 3.0
. DisplayPort
. HDMI port
. Daya input (DC19V)

NOUGN~GWNS
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GUIDA ALL’INSTALLAZIONE

CONTENUTO CONFEZIONE

* 1x ZOTAC ZBOX nano

¢ 2 x Supporto VESA

* 1xalimentatore AC

* 1x Cavo alimentazione

* 1x Certificato di garanzia

* 1x Manuale utente

* 1x Disco driver

« 1x USB drive with O/S driver
* 1x Antenna

COME PERSONALIZZARE IL TUO ZOTAC ZBOX NANO

1. Rimuovere le 4 viti che bloccano il pannello inferiore.
2. Rimuovere delicatamente il pannello.

INSTALLARE UN MODULO DI MEMORIA

1. individuare lo slot di memoria SO-DIMM ed inserire il modulo
di memoria SO-DIMM nello slot con un’angolazione di 45°.
(Nota: se lo ZOTAC ZBOX ha due slot SO-DIMM inserire il
modulo nel primo slot)

2. spingere delicatamente il modulo fino ad agganciarlo allo
slot.

INSTALLARE UN HARD DISK

1. individuare il bracket per HDD, rimuovere le viti e il bracket stesso.
2. avvitare con viti un hard disk/SSD SATA da 2.5” al bracket.

3. inserire delicatamente 'HDD/SSD nel socket e spingerlo nella sede.
4. avvitare le viti del bracket.
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COME POSIZIONARE IL

ZBOX NANO

1. Connettere un’antenna Wi-Fi

2. Connettere un dispositivo USB 2.0

3. Connessione alla rete domestica con i cavi di rete
4. Connettere un dispositivo USB 3.0

5. Connettere un monitor DisplayPort

6. Connettere un monitor HDMI

7. Connettere I'alimentatore ed accendere il sistema
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FRONTE

Pulsante di accensione

. PWR LED

. SATA LED

. WiFi LED

Memory card reader (SD/SDHC/SDXC)
. jack cuffie/audio

. jack microfono

8. USB 3.1 Type-C

9. USB 3.0

RETRO

NOUAWN =

Connettore antenna WiFi
. USB 2.0

. LAN (RJ45)

USB 3.0

. DisplayPort

. HDMI

. Alimentazione (DC19V)
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. SATA LED
. WiFi LED
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PWR LED
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ANy RRY/FA—=F 4 FHNT v vy
R4S v Y

USB 3.1 Type—C

UsB 3.0

. LAN (RJ45)

. DisplayPort
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. BIEANS (DC19V)

. WiFi 7¥FFax04

USB 2.0

USB 3.0

HDMI
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GUIA DE ARRANQUE RAPIDO

CONTENIDO

PERSONALIZACION DE SU ZOTAC ZBOX NANO

1. Afloje y retire los cuatro tornillos que fijan la tapa inferior.
2. Retire la tapa con cuidado.

INSTALACION DE MODULOS DE MEMORIA
1.

INSTALAR EL DISCO DURO
1.
2. Instale el soporte a un disco duro /SSD SATA de 2.5 pulgadas con 1
3. Introduzca el disco duro /SSD en el encaje y deslice suavemente dentro

4. Vuelva a instalar los tornillos del soporte del disco duro.

. Presione suavemente el modulo de memoria hacia

1x ZOTAC ZBOX nano
2 x montaje VESA

1 x adaptador AC

1x cable de corriente
1 x tarjeta de garantia
1x manual de usuario
1x Driver

1 x USB con driver O/S
1x antena

Localice los slots de memoria SO-DIMM e inserte un
modulo de memoria en el slot con un angulo de 452,
(Nota: Si el ZOTAC ZBOX tiene dos slots SO-DIMM, inserte un

modulo en el slot mas bajo primero.)

abajo hasta que encaje en su lugar.

Localice el soporte de disco duro, quite los 1 tornillos y quite el soporte
de el disco duro.

tornillos.

del conector.
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CONFIGURAR EL ZOT,

C ZBOX NANO

1. Conexidn de antena para Wi-Fi

2. Conexion de dispositivos USB 2.0

3. Conexion a una red domeéstica con cable

4. Conectar dispositivos USB 3.0

5. Conexion de una pantalla DisplayPort

6. Conexion de una pantalla HDMI

6. Conexion de una pantalla VGA

7. Conexion de adaptador de corriente y encender
el sistema
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PANEL FRONTAL

Botén de encendido

. PWR LED

. SATA LED

WiFi LED

Lector de tarjetas (SD/SDHC/SDXC)
. Headphone/Audio Out jack
Microphone jack

. Puertos USB 3.1 Type-C

. Puerto USB 3.0

PANEL TRASERO

©CONOUIAWN =

Conector antena WiFi
. Puertos USB 2.0
. Puerto LAN (RJ45)
. Puerto USB 3.0
. DisplayPort
. Puerto HDMI
. Entrada corriente (DC19V)

NOUuhWNS
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GUIA DE ARRANQUE RAPIDO

CONTEUDO DA EMBALAGEM

* 1x ZOTAC ZBOX nano

¢ 2 xsuporte VESA

* 1x transformador AC

¢ 1x cabo de alimentacdo

¢ 1x cartdo de garantia

* 1x Manual do Utilizador

* 1x DVD de Drive

« 1x Unidade USB com unidade O/S
* 1xantena

PERSONALIZAR O SEU ZOTAC ZBOX NANO

1. Solte e remova os 4 parafusos que seguram o painel de baixo.
2. Remova o painel com cuidado.

INSTALAR MODULOS DE MEMORIA

1. Localize as ranhuras de memdria SO-DIMM e introduza um modulo
de memodria SO-DIMM na ranhura num angulo de 45 graus.
(Nota: Se o ZOTAC ZBOX tiver duas ranhuras SO-DIMM, comece por introduzir
um modulo na ranhura inferior)

2. Pressione cuidadosamente o médulo de memoria até encaixar no
devido lugar através dos bracos da ranhura de memoria.

INSTALAR UM DISCO RIGIDO

e

1 2

1. Localize o suporte do disco rigido, remova os 1 parafusos e o suporte do ? w‘
disco rigido.

2. Instale o suporte do disco rigido num disco rigido /SSD SATA de 2,5
polegadas com 1 parafusos.

3. Insira o disco rigido /SSD na base e deslize cuidadosamente para o
conector.

4. Volte a colocar os parafusos do suporte do disco rigido.




CONFIGURAR O ZOTAC ZBOX NANO

ZOTAC

<80X

1. Ligacédo de uma antena Wi-Fi
. Ligagéo a dispositivos USB 2.0
. Ligagdo a uma rede doméstica com fios
. Ligacéo a dispositivos USB 3.0
. Ligacdo a um monitor DisplayPort
. Ligagéo a um ecra HDMI
Ligacéo do transformador e iniciacdo do sistema

NOUAWN

PAINEL FRONTAL
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Bot&o ligar/desligar

. LED de PWR

. LED de SATA

LED de WiFi

. Leitor de cartées de memaria (SD/SDHC/SDXC)
. Tomada de auscultadores/saida de dudio
Tomada de microfone

. Portas USB 3.1 Type-C

. Porta USB 3.0

PAINEL TRASEIRO

©ONOUAGWNS

Conector de antena WiFi
. Portas USB 2.0
. Porta LAN (RJ45)
. Porta USB 3.0
. Porta de exibicéo
. Porta HDMI
. Entrada de alimentac&o (19 V DC)

NOUuA~AGWNNS
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SKROCONA INSTRUKCJA OBSLUGI

ZAWARTOSC OPAKOWANIA

* 1x ZOTAC ZBOX nano

¢ 2 x Uchwyt montazowy VESA
* 1x Zasilacz AC

* 1x Kabel zasilajacy

* 1x Karta gwarancyjna

¢ 1x Instrukcja uzytkownika

* 1x Ptyta ze sterownikami

* 1x USB ze sterownikami

¢ 1x Antena

MODYFIKACJA ZOTAC ZBOX NANO

1. Usun 4 sruby mocujace dolng pokrywe.
2. Delikatnie zdejmij pokrywe.

INSTALACJA MODULOW PAMIEC]

38

1. Znajdz sloty pamieci SO-DIMM i wtéz modut pamieci
pod katem 45 stopni.
(Notka: Jezeli ZOTAC ZBOX posiada dwa sloty SO-DIMM wtéz
pierwszy modut do nizszego slotu)

2. Delikatnie docisnij modut pamieci, az zostanie
zablokowany w slocie pamieci.

INSTALACJA TWARDEGO DYSKU

1. Zlokalizuj wspornik dysku twardego, usun 1 sruby i zdejmij wspornik.

2. Przymocuj 1 $rubami 2.5-calowy dysk twardy /SSD SATA do wspornika.
3. Wstaw dysk twardy /SSD do gniazda i delikatnie wsun do ztgcza.

4. Zamocuj ponownie sruby wspornika dysku twardego.




KONFIGUROWANIE Z

ZOTAC
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C ZBOX NANO

1. Podtacz antene Wi-Fi

2. Podtacz urzadzenia USB 2.0

3. Podtacz przewodowa sie¢ domowa
4. Podtacz urzadzenia USB 3.0

5. Podtacz wyswietlacz DisplayPort
6. Podtacz wyswietlacz HDMI

7. Podtacz zasilanie i wiacz system

PRZEDNI PANEL

|
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CONOOUANWNS

. PWR LED

. SATA LED

. WiFi LED

. Czytnik kart pamieci (SD/SDHC/SDXC)

. Wyjscie stuchawkowe/wyjscie audio jack
. Gniazdo mikrofonu

. Port USB 3.1 Type-C

. Port USB 3.0

Przycisk zasilania

TYLNY PANEL

NoOUuAN~AGWNNS

. Porty USB 2.0

. Port LAN (RJ45)

. Port USB 3.0

. DisplayPort

. Port HDMI

. Gniazdo zasilania (DC19V)

Ztacze anteny WiFi
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GUIA RAPIDO

CONTEUDO DA EMBALAGEM

* 1x ZOTAC ZBOX nano

* 2 x Suporte VESA

* 1x Adaptador AC

* 1x Cabo de forca

* 1x Cartédo de garantia

* 1x Manual do usuario

* 1x Disco de driver

* 1x Unidade USB com unidade O/S
* 1x Antena

PERSONALIZAR O SEU ZOTAC ZBOX NANO

1. Solte e remova os quatro parafusos que prendem a tampa inferior.
2. Com cuidado, retire a tampa.

INSTALACAO DOS MODULOS DE MEMORIA

1. Localize os slots de memoria SO-DIMM e insira um moédulo
de memoria SO-DIMM no slot em um angulo de 45 graus.
(Nota: Se o ZOTAC ZBOX possui dois slots SO-DIMM insira um médulo
no slot inferior primeiro)

2. Pressione suavemente o médulo de memoria até encaixar
no lugar pelos bragos do slot de memoria.

INSTALANDO UM DISCO RIGIDO

1. Localize o suporte do disco rigido, remova os 1 parafusos, e remova o
suporte do disco rigido.

2. Instale o suporte a um disco rigido /SSD SATA de 2.5” com os 1 parafusos.

3. Insira o disco rigido /SSD no socket e gentilmente deslize-o ao conector.

4. Coloque os parafusos do suporte do disco rigido.
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CONFIGURANDO O SEU

1. Conexao antena para Wi-Fi

2. Conectando dispositivos USB 2.0

3. Ligar a uma rede doméstica com fio

4. Conectando dispositivos USB 3.0

5. Conectando exibi¢do DisplayPort

6. Ligar um monitor HDMI

7. Ligar o adaptador de alimentacao e ligar o sistema
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PAINEL FRONTAL

Botao de energia

LED PWR

. LED SATA

LED WiFi

Leitor de cartdo de memodria (SD/SDHC/SDXC)
Saida de Headphone/Audio

Saida de Microfone

. Porta USB 3.1 Type-C

. Porta USB 3.0

PAINEL TRASEIRO

CEINOOA N

PT_BR

Porta antena WiFi
. Porta USB 2.0
. Porta LAN (RJ45)
. Porta USB 3.0
. Porta DisplayPort
. Porta HDMI
. Entrada de energia (DC19V)

NOUANGWNNT
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GHID DE PORNIRE RAPIDA

CONTEUDO DA EMBA

* 1xZOTAC ZBOX nano

* 2 x Sistem de Montare VESA

* 1 xAdaptor CC

* 1 xCablu de Alimentare

« 1 x Carduri de Garantie

* 1 x Manualul Utilizatorului

* 1 x Unitate de disc

« 1 x Unitate USB cu driver pentru O/S
* 1xAntene

PERSONALIZAR O SEU ZOTAC ZBOX NANO

1. Slabiti si scoateti manual cele 4 suruburi care fixeaza carcasa de
dedesubt.
2. Desprindeti carcasa cu grija.

INSTALACAO DOS MODULOS DE MEMORIA

1. Gasiti fantele de memorie SO-DIMM si introduceti un modul de
memorie SO-DIMM in fanta, inclinat la 45 de grade.
(Nota: Daca sistemul ZOTAC ZBOX este prevazut cu doud fante SO-DIMM,
introduceti modulul mai intai in fanta pozitionata mai jos)

2. Apasati usor pe modulul de memorie, pana cand acesta se
blocheaza pe marginile fantei de memorie.

INSTALAREA UNEI UNITATI HARD DISK

1. Localizati spatiul de amplasare a HDD-ului, scoateti cele 1 surubase si
inlaturati bratul de metal.

2. Atasati bratul de metal de un HDD /SSD de 2.5” prin cele 1 surubase.

3. Introduceti HDD /SSD -ul impreuna cu bratul si usor impingeti-| in
directia conectorului.

4. Instalati surubasele care tin bratul de metal.
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SETARE ZOTAC ZBOX NANO

ZOTAC

280X

1. Conectarea antenei pentru Wi-Fi

2. Conectarea dispozitivelor USB 2.0

3. Conectarea la o retea de domiciliu cablata

4. Conectarea dispozitivelor USB 3.0

5. Conectarea afisorului DisplayPort

6. Conectarea unui afisor HDMI

7. Conectarea adaptorului de alimentare si pornirea
sistemului

PANOU FRONTAL

|

- ST

D45 s LN\
e 7 \
y » LN\

2 = N
3
/T

Buton de pornire

. LED PWR

. LED SATA

LED WiFi

. Cititor de card de memorie (SD/SDHC/SDXC)
. Casti/Mufa lesire Audio

Mufa microfon

. Port USB 3.1 Type-C

. Port USB 3.0

PANOU SPATE

. Conector antena WiFi

. Porturi USB 2.0

. Port LAN (RJ45)

. Port USB 3.0

. DisplayPort

. Port HDMI

. Intrare de curent (CC19V)

NO A WN =
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PYKOBOOCTBO NO YCTAHOBKE

KOMMNEKT MNOCTABKW

* 1xZOTAC ZBOX nano;

* 2 xKpennenve VESA;

* 1 x Bnok nuTaHus;

e 1 x WHyp nutanus;

* 1 x FapaHTWiiHbI TanoH;

« 1 x PykoBoacTBO nonb3osarens;

* 1 x[luck c gpaiiBepamu;

* 1 x HakonuTenb USB ¢ apanBepamu ans OC;
* 1 xAHTeHHa

HACTPOMKA BALLEIO ZOTAC ZBOX NANO

1. BbIKpyTUTE 4 3aMOpPHbIX BUHTA YAEPKUBAOLLMX HIKHIOK KPBILLIKY.
2. AKkypaTHO y6epuTe KpbILLKY.

YCTAHOBKA MOAOYNEN MAMATH

1. Haingute cnotbl namstn SO-DIMM un BcTaBbTe Mogynb namsatn SO-DIMM
B CNOT NoA yrnom B 45 rpagycos.
(BHumanue: Ecnn ZOTAC ZBOX umeet 2 crota SO-DIMM, To cHavana BcTaBkTe
MOZYNb NaMSTU B HWXKHWUIA CMOT)

2. AKKypaTHO HaxumaliTe Ha MoZynb NamsaTV O Lenyka, KoTopblii Byaet
03Ha4aTb, YTO MOAYSb 3aKpenséH B CnoTe cneuuanbHbIMU AepXaTensamu.

YCTAHOBKA XXECTKOIro ANCKA

=

. Haiigute mecTononoxeHune KopauHbl KECTKOTO AUCKa, CHUMUTE 1 BUHTa U 1 ? 2 g
3aTeM CHUMUTE KOP3WHY XeCTKOro Aucka.

Bakpenute 2.5-xectkuit guck /SSD SATA B KOpP3VHe ABYMSI BUHTAMU.

BcraBbTe xecTkuii auck /SSD B COOTBETCTBYHIOLLMIA COKET U akKypaTHO

MOATOMKHNTE K KOHHEKTOPY.

3aHOBO 3aKpenuUTe BUHTbLI KOP3UHbI KECTKOTO JUCKA.

E

e
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YCTAHOBKA BALLEIO ZOTAC ZBOX NANO

. MopkntoueHne aHTeHHbl Wi-Fi

. MopkntoyeHune ycrporicts USB 2.0

. MoakntoyeHne NpoBoAHON AOMaLLHel ceTn

. MopkntoyeHune ycrporicts USB 3.0

. Moakntoyenune aucnnes DisplayPort

. MoakntoueHne aucnnes HDMI

MoakntoveHne agantepa NUTaHNs 1 BKIIOYEHUE CUCTEMbI

N O A WN
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NEPEOHAA NAHEJb

. KHorka BkroueHust

. CeetoanoaHbin uHaukatop PWR

. CBetoguoaHbIn nHankatop SATA

. CeetoavoaHbin uHavkatop WiFi

. YcTpoicTtBo cunTbiBaHus kapTt namstv (SD/SDHC/SDXC)
. Pasbem ans HayLIHYKOB WK KOMOHOK

. Pasbem ansa mukpodoHa

. Mopt USB 3.1 Type-C

. Mopt USB 3.0

3AO0HAA NAHENDb

. Pasbém ansa aHteHHbl WiFi

. MopTel USB 2.0

. Mopt LAN (RJ45)

. MopT USB 3.0

. Pasbem DisplayPort

. Pasbem HDMI

. Pasbem nutaHus (19 B, NOCTOSAHHbIA TOK)

O©OoO~NOOOAE WN =

NO A WN =
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SKRACENI VODIC ZA RAD

SADRZAJ PAKOVANJA

* 1x ZOTAC ZBOX nano

¢ 2 x Zglobni nosac¢

* 1x AC adapter

* 1x Strujni kabl

* 1x Garantni list

* 1x Priru¢nik za korisnike

« 1x drajver disk

* 1x USB uredaj sa upravljackim programom za operativni sistem
* 1xantene

PRILAGODAVANJE VASEG ZOTAC ZBOX NANO-A

1. Olabavite i uklonite 4 vijka koji drzi donji poklopac.
2. Pazljivo uklonite poklopac.

INSTALACIJA MEMORIJSKIH MODULA

1. Locirajte SO-DIMM memorijske slotove i ubacite SO-DIMM
memorijski modul u slot pod uglom od 45 stepeni.
(Napomena: Ako ZOTAC ZBOX ima dva SO-DIMM slota, prvo ubacite
modul u nizi slot)

2. Blago pritisnite ru¢ice memorijskog modula dok
memorijski modul dok ne nalegne na mesto.

INSTALACIJA HARD-DISKA

1. Pronadite mesto za hard disk, uklonite dva $rafa i izvucite leziste
za disk.

2. Ubacite SATA 2.5 inéni hard disk/SSD i pri¢vrstite ga Srafovima za
leziste.

3. Ubacite leziste sa instaliranim diskom /SSD na svoje mesto i
pazljivo pritisnite kako bi se povezao na konektor.

4. Ponovo zavrnite leziSte za disk.




POSTAVLJANJE Z

C ZBOX NANO

ZOTAC

280X

1.

NOOOUAWN

PREDNJA PLOCA

Povezivanje antene za Wi-Fi

. Povezivanje USB 2.0 uredaja

. Povezivanje sa ozicenom kuénom mrezom

. Povezivanje USB 3.0 uredaja

. Povezivanje DisplayPort ekrana

. Povezivanje HDMI ekrana

. Povezivanje VGA ekrana

Povezivanje adaptera za napajanje i ukljucivanje
sistema

|

/11

. USB 3.1 Type-C port
. USB 3.0 port

ZADNJA PLOCA

©CONDUOTA NN

Taster za dovod napona

PWR LED svetlo

SATA LED svetlo

. WiFi LED svetlo

Cita¢ memorijske kartice (SD/SDHC/SDXC)
. Audio izlaz / izlaz za slusalice

Mikrofonski ulaz

NN GNN S

. USB 2.0 portovi
. LAN (RJ45) port
. USB 3.0 port

. HDMI port

Konektor WiFi antene

Port ekrana

Naponski ulaz (DC 19V)
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STRUENA PRIRUEKA

OBSAH BALENIA

» 1x zariadenie ZOTAC ZBOX nano
* 2 xdrziak VESA

« 1x sietovy adaptér

* 1 x napajaci kabel

e 1x zarucény list

* 1x prirucka pouzivatela

« 1xinstalacny disk

*« 1x USB s O/S ovladac¢

* 1xantény

PRIPRAVA ZARIADENIA ZOTAC ZBOX

1. Uvolnite a vyberte 4 palcoveé skrutky, ktoré zabezpecuju
spodny kryt alebo viecko.
2. Jemne vyberte a odstrante kryt.

INSTALACIA PAMATOVYCH MODULOV

1. Najdite pamatové sloty pre moduly SO-DIMM a pamatové
moduly SO-DIMM vlozte do slotov v 45 stupdovom uhle.
(Poznamka: Ak su na zariadeni ZOTAC ZBOX dva sloty pre moduly
SO-DIMM, najprv vlozte modul do spodného).

2. Paméatovy modul pomaly zatlaéte dole, aby zapadol na
miesto za paeky pamatového slotu.

INSTALACIA PEVNEHO DISKU

1. Najdite krytku pevného disku a opatrne odmontujte skrutky. Nasledne
vyberte krytku pevného disku.

2. Do krytky nasledne viozte 2,5“ SATA disk /SSD a pripevnite ho pomocou
dvoch skrutiek.

3. Vlozte disk /SSD do pristroja tak, aby sa uplne spojili konektory.

4. Pripevnite skrutky.



NASTAVENIE ZARIADENIA ZOT.

ZOTAC

<80X

C ZBOX NANO

1. Zapojenie antény pre Wi-Fi

2. Pripojenie USB 2.0 zariadeni.

3. Zapojte systém k domacej kablovej sieti.

4. Pripojenie USB 3.0 zariadeni.

5. Zapojenie displeja do portu displeja.

6. Zapojenie displeja HDMI.

7. Zapojenie adaptéra el. energie a zapnutie systému.

PREDNY PANEL

7
B 7

|

drivin

. LED diéd pre PWR
. LED didd pre SATA

. Eitaéka pamatovej karty (SD/SDHC/SDXC)
. Konektor pre sluchadla/audio vystup

. Porty USB 3.1 Type-C
. Port USB 3.0

ZADNY PANEL

Hlavny vypinaé

LED dioéd pre WiFi

Konektor pre mikrofon

NOUOANGWNNT

. Porty USB 2.0

. Port pre LAN (RJ45)
. Port USB 3.0

. Port na displej

. Port HDMI

. Napajanie (DC 19 V)

Konektor pre WiFi anténu
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NAVODILA ZA HITER ZACETEK UPORABE

VSEBINA PRODAJNEGA PAKETA

* 1x ZOTAC ZBOX nano

* 2 xnosilec VESA

* 1x napajalnik AC

* 1x napajalni kabel

* 1 x garancijski list

* 1 x uporabniski priro¢nik

* 1x pogonski disk

* 1x USB pogon z gonilnikom O/S
* 1xantena

PRILAGAJANJE NAPRAVE ZOTAC ZBOX

1. Odvijte in odstranite 4 vijake, ki drzijo spodnji pokrov.
2. Previdno odstranite pokrov.

NAMESTITEV POMNILNISKIH MODULOV

1. Locirajte pomnilniske reze SO-DIMM in vstavite
pomnilniski modul SO-DIMM pod kotom 45 stopinj.
(Opomba: ¢e ima ZOTAC ZBOX dve rezi SO-DIMM, najprej vstavite
modul v spodnjo rezo.)

2. Nezno pritisnite pomnilniski modul navzdol, da se
zaskodi v zati¢e pomnilniske reze.

NAMESCANJE TRDEGA DISKA

1. Locirajte nosilec za trdi disk, odstranite vijaka in odstranite nosilec za trdi
disk.

2. Z vijakoma pritrdite nosilec za trdi disk na 2,5-paléni trdi disk /SSD SATA.

3. Vstavite trdi disk /SSD v lezisc¢e in ga nezno potisnite v priklju¢ek.

4. Znova namestite vijake nosilca za trdi disk.




VZPOSTAVITEV NAPRAVE ZOT.

ZOTAC

280X

1. Priklop antene za Wi-Fi

2. Priklop USB 2.0 naprav

3. Priklop na domace zi¢no omrezje

4. Priklop USB 3.0 naprav

5. Priklop zaslona na DisplayPort

6. Priklop zaslona HDMI

7. Priklop adapterja za napajanje in vklop sistema

|

/7111

SPREDNJA PLOSCA

. Lucka LED za PWR
. Lucka LED za SATA

. Bralnik pomnilniskih kartic (SD/SDHC/SDXC)
. Izhodni prikljué¢ek za slusalke/avdio

. Priklju¢ek za mikrofon

. Vrata USB 3.1 Type-C

. Vrata USB 3.0

HRBTNA PLOSCA

Gumb za vklop/izklop

Lucka LED za Wi-Fi

. Vrata USB 2.0
. Vhod LAN (RJ45)

. Vhod HDMI
. Vhod za napajanje (19 V DC)

NOUAWNS

Priklju¢ek za Wi-Fi anteno

Vhod USB 3.0
Vhod DisplayPort
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HIZLI KULLANIM KLAVUZU

PAKET ICERIGI

* 1x ZOTAC ZBOX nano

* 2 x VESA baglantisi

* 1x AC adaptor

* 1x Gug¢ Kablosu

* 1x Garanti Karti

* 1x Kullanim Kllavuzu

* 1x Suracu Diski

« 1x isletim sistemi strtctleri USB bellegi
* Ixanten

C ZBOX NANO’INIZI OZELLESTIRMEK

1. Gevsetin ve alt kapagi sabitleyen dort vidayi gevsetip ¢ikarin.
2. Nazikge kapagi ¢ikarin.

BELLEK MODULLERINI TAKMAK

1. SO-DIMM bellek yuvasini bulun ve bir SO-DIMM bellek
modulinu 45 derece aci ile yuvaya yerlestirin.
(Not: Eger ZOTAC ZBOX iki adet SO-DIMM yuvasina sahip ise
bellegi ilk 6nce alttakine takiniz)

2. Yuvadaki kollar kilitleyene kadar nazikce bellegin Gzerine
bastirarak yuvaya takiniz.

SABIT DISKI TAKMAK

1. Sabit disk braketini bulup 1 vidayi séktikten sonra sabit disk braketini 1 ? @ ”d
aliniz.

2. Sabit disk braketini bir 2.5” disk/SSD Uzerine 1 adet vida ile takiniz.

3. Sabit diski/SSD yuvaya koyarak nazikce kaydirarak takiniz.

4. Sabit disk braket vidalarini tekrar geri takiniz.
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ZOTAC ZBOX NANO’INIZI AYARLAMAK

ZOTAC

<280X

1. Wi-Fi'ye anten baglamak

2. USB 2.0 aygitlari baglamak

3. Bir kablolu ev agina baglanmak

4. USB 3.0 aygitlari baglamak

5. DisplayPort gorintt baglamak

6. Bir HDMI goéruntl baglamak

7. GU¢ adaptorint baglamak ve sistemi agmak

ON PANEL
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GUg¢ dugmesi

. PWR LED

. SATA LED

WiFi LED

Kart okuyucu (SD/SDHC/SDXC)
. Kulaklik/ses cikisi

Mikrofon ¢ikisi

. USB 3.1 Type-C c¢ikis

. USB 3.0 ¢ikis

ARKA PANEL

CONOUR NN

WiFi anten baglantisi
. USB 2.0 cikislari

. LAN (RJ45) cikis
USB 3.0 ¢ikis

. DisplayPort

. HDMI ¢ikis

. Gug Girisi (DC19V)
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NOCIBHUK 31 LUIBUAKOIO BCTAHOBJIEHHA

KOMIJIEKT MOCTABKU

* 1xZOTAC ZBOX nano

* 2 xkpinneHHs VESA

* 1 x BroK XVBMNEHHs

* 1 X LWWHYp XMBMNEHHSA

* 1 X rapaHTiiH1i TanoH

* 1 X nociBHMK KopucTyBaya
* 1 x auck 3 gpariBepamu

* 1 x HakonunvyBay USB 3 gpaiiBepamu ans OC [I [l .
* 1XxaHTeHa

HANALLUTYBAHHA BALLOIO ZOTAC ZBOX NANO

1. BUKpyYTiTb 4 3anipHUX rBUHTA LLO YTPUMYHOTb HUDKHIO KPULLIKY.
2. O6epexHo NpUBepiTb KPULLIKY.

BCTAHOBJIEHHA MOAYNIB NAM’ATI

1. BHangite cnotv ana mogynis nam’sati SO-DIMM Ta BcTaHOBITb
mozynb SO-DIMM B cnot nig kytom 45 rpaaycis;
(YBara: Akwo ZOTAC ZBOX mae 2 cnotu SO-DIMM, cnepluy BCTaHOBITh
MOAYIb B TOW CFIOT, KU 3HAXOANTLCS HDKYE)

2. OBepexHo HaTWCHITb Ha MoAyIb Nam’siTi AOKW BiH He Byae
3aTMCHEHWI 3alllinkamm cnoTa.

BCTAHOBJIEHHA XXOPCTKOIo ANCKY

. 3HalAiTb pamKy Ans XKOPCTKOro Aucka, BUKPYTiTh 1 rBUHTA, SKUM BOHA 3akpinneHa,
Ta 3HIMITb pamKky.

. Bakpinitb 2.5-Ar01MMoBWIA )opcTkui Anck/SSD 3 iHTepdeiicom SATA Ha pamui ABoma
rBUHTaMU.

. BcTaHoBiTh xopcTkuii anck /SSD ao pos'emy Ta 06epexHO NOCyHbTE i oro Ao
iHTepeWiC HNX KOHTaKTIB.

. 3aKpyTiTh Ha3aa rBUHTK, SiKi MOBUHHI TPUMATW PaMKy A1 XXOPCTKOrO Aucka.
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ZOTAC

280X

BCTAHOBJIEHHA BALL

. MigkntoueHHs aHTeHn Wi-Fi

. MipkntodeHHs npuctpois USB 2.0

. MiaKntoYeHHs ApOoTOBOI AOMALLHLOT Mepexi

. MipkntodeHHs npuctpois USB 3.0

. MiakntoyeHHs gucnnes DisplayPort

. MigkntoyeHHs gucnness HDMI

. MigknoyeHHs aganTtepa XUBMEHHS Ta BBIMKHEHHS! CUCTEMU

NoOo s WN =
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NEPEOHA NAHENDb

. KHorka BMuKaHHs

. Csitnogioaxuit iHavkatop PWR

. CsiTnogioaHuii iHgvkatop SATA

. Csitnogioaxwuii iHgvkatop WiFi

. MpucTpiit ansa untanHs kapT nam’sTi (SD/SDHC/SDXC)
. 3BYyKOBWIA BYXi, ANsi KONIOHOK 260 HaBYLLUHWKIB

Bxia ansa mikpodpory

MopT USB 3.1 Type-C

. Mopt USB 3.0

3AQ0HA NAHEINDb

. Konektop ansi aHtenn WiFi;

. Moptn USB 2.0;

. Mopt LAN (RJ45);

. Mopt USB 3.0;

. Moprt DisplayPort;

. Mopt HDMI;

. Micue ana nigknoyeHHs 6roka XUBMeHHs
(19 B, nocTinHuUm ctpym)
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